

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

Дзидзария Фатима Гудисовна окончила Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Российский государственный медицинский университет Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию» по специальности «Лечебное дело» в 2011 году. В очной аспирантуре по направлению 32.06.01 «Медико-профилактическое дело» на кафедре общественного здоровья, здравоохранения и гигиены медицинского института РУДН проходила обучение в период 2015-2018 гг. Кроме того, в 2018 г. прошла обучение по программе первичной переподготовки по специальности «Организация здравоохранения и общественное здоровье».

За время обучения в аспирантуре проявила себя грамотным и высоко эрудированным специалистом, имеющим широкий профессиональный кругозор и большой интерес к научному поиску. В ходе сбора и анализа материала, написания диссертационной работы показала себя зрелым научным работником, поднявшим важную проблематику, касающуюся организации гинекологической помощи с использованием стационарзамещающих технологий в современных условиях. Логичность и четкость изложения диссертационного исследования, а также наличие научных публикаций и выступлений на конференциях различного уровня свидетельствуют о высокой научной квалификации автора.

Наряду с исследовательской работой, в период обучения в аспирантуре показала себя грамотным, эрудированным преподавателем.

Говоря о личных качествах, нельзя не подчеркнуть, что Дзидзария Ф.Г. старается овладеть новыми знаниями и участвует в реализации различных проектов в сфере управления здравоохранением и оказания медицинской помощи. В 2018 г. принимала активное участие в совместном проекте ГКБ №15 им. О.М. Филатова с центром корпоративного развития Департамента здравоохранения г. Москвы и АО Производственная система «Росатом» по внедрению бережливых технологий, по итогам которого ГКБ №15 им. О.М. Филатова стала одним из лидеров. В течение ряда лет Дзидзария Ф.Г. бескорыстно является волонтером в фондах «Старость в радость» и «Детские деревни СОС».

Дзидзария Ф.Г. входит в состав Молодежного Совета ГКБ №15 им. О.М. Филатова, который вместе с администрацией больницы является инициатором мероприятий, направленных на ведение здорового образа

жизни и укрепления корпоративного духа, принимает активное участие во всех городских молодежных программах Молодежного Совета больницы.

В составе Молодежного Совета проявила незаурядные способности при организации обеспечения оказания помощи пациентам с коронавирусной инфекцией COVID-19, разработке схем маршрутизации пациентов от момента госпитализации до выписки из стационара. Награждена Благодарностью Мэра Москвы и Благодарностью Московской Федерации профсоюзов за самоотверженный труд в борьбе с новой коронавирусной инфекцией за жизнь и здоровье москвичей.

Считаю, что Дзидзария Ф.Г. является человеком, который умеет брать на себя ответственность, пользуется заслуженным авторитетом среди коллег, а представленная ей диссертационная работа на тему «Совершенствование организации гинекологической помощи с использованием стационарзамещающих технологий» является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием, которое отвечает всем требованиям, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата наук, и может быть представлена к защите.

Научный руководитель:

Зав. кафедрой общественного здоровья,
здравоохранения и гигиены медицинского
института РУДН, доктор фармацевтических наук (3.4.3),
профессор по специальности «общественное здоровье
и здравоохранение»

Фомина Анна Владимировна

«7 » марта 2023 г.

Подпись проф. А.В. Фоминой заверено:

Ученый секретарь Ученого совета
медицинского института РУДН
к.фарм.н., доцент



Максимова Татьяна Владимировна

Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Российский университет дружбы народов».

117198, г. Москва, ул. Миклухо-Маклая, д.6. Тел. (495) 434-52-77, e-mail:
fomina-av@rudn.ru